

**Denumire: Gripe Water** - supliment alimentar pentru copii

---

**Prezentare:** flacon cu 59.15ml

**Utilizare:** Extractul de Fenicul prezintă efect carminativ (calmează durerile abdominale și favorizează evacuarea gazelor intestinale). Conține Mărar și Ghimbir, care susțin sănătatea digestivă și ajută la buna funcționare a tractului intestinal. În plus, extractul de Mărar susține starea de relaxare și menținerea unui somn liniștit.

**Ingrediente/2ml:** glicerină vegetală organică (agent de umezire), apă purificată, amestec patentat: Ghimbir organic (Zingiber officinale)(pulbere din rădăcină), Mărar organic (Anethum graveolens)(ulei esențial), Kiwi organic (Actinidia deliciosa)(extract Actazin™), Fenicul organic (Foeniculum vulgare)(ulei esențial din fruct). **Nu conține:** gluten, cazeină, alcool, lapte, ouă, soia, grâu, drojdie, porumb, conservanți (benzoați, sorbați, parabeni), coloranți, arome sau îndulcitori artificiali. **Mod de utilizare: copii 0-6 luni:** 2ml/zi sau la nevoie; **copii de peste 6 luni:** 2-4ml/zi sau la nevoie, sau conform recomandării consultantului de specialitate. Se poate utiliza atât ziua, cât și noaptea. A se agita bine înainte de utilizare.

A se consuma în maximum 6 săptămâni de la desigilare.

**Contraindicații:** A nu se utiliza de către copiii cu alergii la oricare dintre componente decât la recomandarea consultantului de specialitate. Deoarece sistemul imunitar al sugarilor și al copiilor mici este imatur, vă recomandăm consultarea specialistului înainte de prima utilizare a produsului. **Atenție!** A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. A se păstra în ambalajul original, bine închis la loc uscat, ferit de razele soarelui. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! Deoarece produsul include ingrediente provenite din surse naturale, pot exista variații privind culoarea, mirosul sau aspectul de la un lot la altul. A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește.

**Efecte secundare:** Nu s-au evidențiat la dozele prescrise.

**Valabilitate:** A se consuma de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj. **Lot:** vezi pe partea laterală a ambalajului.

**Producător:** Vitality Works, Inc. pentru ChildLife® Essentials.

**Țara de origine:** SUA. **Importator unic autorizat & Deținător notificare pentru România:** Secom Healthcare S.R.L., str. Gara Herăstrău nr.2, Clădirea Equilibrium 1, et. 8, Sector 2, București, 020334 România, tel 021 9962, info@secom.ro, www.secom.ro

Notificare SNPMAPS 10579/2016.

**e 59.15ml**